



В Москве организована доследственная проверка по факту травмирования несовершеннолетнего "зацепера" на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования несовершеннолетнего "зацепера" на железной дороге.

По предварительным данным, 14 мая трое подростков следовали электропоездом от станции «Москва – Киевская» до станции «Солнечная» Киевского направления Московской железной дороги. Примерно в 20 часов 55 минут, в пути следования несовершеннолетний 2003 года рождения досстал имеющиеся при нем перчатки и через межвагонное пространство проник на крышу электропоезда сообщением «Москва - Малоярославец», где впоследствии получил электротравму.

Прибывшая на место происшествия бригада скорой помощи констатировала смерть несовершеннолетнего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В настоящее время следователем произведен осмотр места происшествия, опрошены члены локомотивной бригады, очевидцы происшествия, назначены необходимые экспертизы, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление в очередной раз призывает родителей и законных представителей несовершеннолетних, учителей и педагогов быть внимательнее к времяпрепровождению детей, отслеживать места их отдыха и игр, регулярно проводить с детьми профилактические беседы о правилах поведения и мерах безопасности на железной дороге и железнодорожном транспорте, о том, какая опасность подстерегает детей на объектах транспорта и к каким печальным последствиям могут привести игры на железной дороге.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1227036>